



十大种桃能手出炉,品牌桃箱设计发布,智能高端分拣设备投用 盛夏阳山,赴一场蜜桃味“约会”

又是一年蜜桃飘香,高颜值的阳山水蜜桃以其入口即化的口感、馥郁芬芳的风味,征服了无数人的味蕾。6月21日,无锡市惠山区阳山镇举办2022年阳山水蜜桃首发暨智能高端分拣设备启运媒体见面会,正式开启蜜桃味的夏天。

当天,“2021十大种桃能手”大赛评选结果出炉,品牌桃箱设计发布,智能高端水蜜桃分拣设备正式揭牌。据悉,阳山镇新引进的智能高端水蜜桃分拣设备正式投用后,将有效提高水蜜桃分拣效率,提升残次品甄剔率。

金辰 高艺



阳山水蜜桃分拣现场 阳山供图

品牌桃箱设计出炉

阳山水蜜桃是无锡农业亮丽的名片,它之所以享誉全国,离不开强有力的技术支撑,更离不开广大桃农的辛勤付出。为进一步提升阳山水蜜桃科学种植水平,营造比学赶超的浓厚氛围,阳山镇政府、阳山水蜜桃农协举办了“2021十大种桃能手”评选活动,通过初选、现场评分和网络投票等环节。最终,季国夫、刘勇、唐伟金、俞化、贾仁丰、吴永法、孙建勤、薛贤、杨文兴、周成长获评首届阳山镇“2021十大种桃能手”。

伴随着时代的发展、受众的增多,阳山水蜜桃已经从原来的一担担卖、一箱箱卖,演变为今天的一只只卖,水蜜桃包装的精品化、高端化、个性化已成一股潮流。为迎合市场需求,让广大消费者有更多选择,今年阳山镇精心研发推出1只装、2只装、4只装、6只装、8只装的精品桃箱。品牌桃箱不仅能给娇嫩的水蜜桃更好的保护,更能给消费者带来新奇有趣的品桃体验。

点对点双闭环配送

今年受疫情影响,为了把优质蜜桃以最快速度运输到消费者手中,阳山镇集体企业——无锡太湖阳山水蜜桃科技有限公司在惠山区商务局、惠山区交通局、惠山区农业农村局等部门支持下,开设绿色通道,采取点对点冷链车双闭环配送的方式,司机全程不出驾驶室,把阳山水蜜桃运输到全国各地的集散中心,再由当地配送员直接送到客户手中,这样既满足了客户需求,又减少了接触环节。

在保持北上广业务稳步增长的同时,他们还尝试开拓重庆、成都、武汉、西安等地市场,并且初见成效。目前,阳山水蜜桃现已远销中国香港、中国澳门及新加坡等地,为保障阳山水蜜桃顺利出口,无锡海关坚持把关与服务并重,做好全流程质量把关,确保出口品质及生物安全;做好企业督导和服务,督促企业做好自查、自检、自测;设立属地检查绿色通道,为本土水蜜桃参与国际市场竞争争取速度优势。

智能分拣设备启用

6月21日,阳山镇引进的智能高端水蜜桃分拣设备——呵福式分选机正式投入使用,该设备由江西绿萌科技控股有限公司针对果皮脆弱性水果研发而成,可依据水蜜桃的大小、重量、圆整度、糖度等划分为12个等级并能有效挑选出坏果、病果。相较于传统人工分选,在提高分选准确性的基础上还能节省大量人工,在水蜜桃的智能分拣道路上再往前跨出重要一步。

“这套设备是单通道高性能水果分选机,目前人工选果速度约每分钟30个,通过机器分选,可达到每分钟183个。”江西绿萌科技控股有限公司售后助理工程师王信德介绍,除了能够提升果品分选速度,这套设备最大的优势是能够更细致地甄别果品品质。“通过设备的3D视频功能,能够清楚甄别果品外表的瑕疵,以及其圆整度。通过内部品质功能,能够精准识别果品的糖度,并查看果品是否有霉心病,这是人工选果时无法做到的。”王信德说。

30个项目签约!无锡航空航天产业园启动

6月21日上午,无锡高新区举行无锡航空航天产业园启动暨航空科技航空发动机关键零部件项目开工仪式。

据介绍,无锡高新区坐拥苏南硕放国际机场,区位优势独特,大力发展枢纽经济,加强航空航天重点领域产业布局,是高新区主动融入国内外航空航天产业链、供应链体系的关键。随着航空航天产业园的全面建成,将促进全区乃至无锡全市相关产业的创新能力加速提升、骨干企业加速壮大、产业能级加速攀高,成为“立足长三角、辐射全中国”的航空航天产业发展新高地。

活动现场,30个涉及航空航天产业的项目成功签约,累计总投资157亿元,涵盖零部件制造、技术研发、物流供应、金融支撑等多个领域。项目竞争力强、关联度高、带动性好,将为无锡高新区加快构建基础雄厚、链条完善、结构完备的航空航天产业新体系增添“加速度”。此外,“苏南瑞丽航空有限公司总部”现场揭牌。

2013年5月,航亚科技因国际新一代LEAP航空发动机研发投产而落户无锡空港产业园,航亚科技三期项目即航空发动机关键零部件建设项目,以建成全球航空发动机压气机叶片专业化生产基地、转动件及结构件高端制造供应商、工程化研发中心为总体目标,总投资约15亿元,总用地面积超过145亩。项目整体建成达产后,具备年产航空发动机压气机叶片210万片、转动件及结构件6500套等关键零部件的生产能力。 尤力庭

无锡为京杭大运河90公里堤防上保险

近日,无锡市水利局与人保财险无锡分公司签署京杭大运河无锡段堤防灾害保险试点项目服务合同,由市政财政出资78万元为京杭大运河无锡段90公里堤防上保险,一年合同服务期内如发生因洪涝台风等自然灾害或船只碰撞等意外事故造成大运河堤防损坏的,保险公司将进行快速理赔,全年累计赔偿额度为总保费的33倍,最高可撬动2574万元的堤防修复资金。

针对无锡市洪涝台风灾害多发频发,时空分布不均,防汛应急经费安排不可预见性强,灾后修复资金筹集周期长,难以满足水毁工程快速抢修需要等难点、痛点,2021年无锡市水利局在全省率先开展堤防灾害保险机制研究,研究课题入选市政府2021年度双循环创新性政策措施研发项目,调研成果由市政府研究室《参阅》全文刊发。为推进堤防灾害保险机制落地见效,2022年市水利局以京杭大运河无锡段为对象开展堤防保险试点工作。

京杭大运河是无锡市主要行洪河道,流经惠山、梁溪、滨湖、新吴、经开5个区、14个镇(街道)。通过引入堤防灾害保险机制,将不可预见的堤防损失转化为固定的保费支出,解决了应急资金预算难安排的难题;提高了大灾年份应急抢修资金保障能力,平常年份每年投入78万元保费,大灾年份可快速筹集多达2574万元赔偿限额;提高了资金筹措效率,赔款最快可在3个工作日内赔付到位,将进一步加快水毁水利设施修复速度;发挥保险公司灾害风险管理专业优势,形成“政府主导+市场运作”合力,引导社会力量参与堤防灾害风险防范,提升灾害风险管理水平,多层次、多方位筑牢防灾减灾体系。 高艺

京杭运河无锡段打造“智慧航道”

6月21日,京杭运河无锡段绿色现代航运综合整治工程第一批分项工程签约仪式举行,备受社会各界关注的“美丽河湖”一号工程正式启动。

本次签约的是护岸提升项目与“智慧航道”外场建设项目。护岸提升工程将新建生态护岸长度约2.9千米,加固提升沿线破损护岸2.97公里,此外还将按照生态乡镇、工业新兴、运河城镇、历史街区四段,补植和新建绿化,提升沿河绿化环境,推进大运河绿色生态

文明发展。外场感知设施将在全长39.275公里的运河段建设包含摄像机、AIS基站、能见度仪、流速流向仪、交通量观测、北斗地基增强系统以及感知设备配套的通信系统、供电系统。

“智慧航道”工程将以航道外场感知设备、数据中台、外场感知云、电子航道图等为支撑,建设省干线航道运行调度与监测服务系统。建成后将全面提升京杭运河无锡段航运现代化水平,将“黄金水道”打造为“智慧航道”。 尤力庭

福彩快乐8游戏5.2亿派奖火热进行中

福彩快乐8游戏开展5.2亿元大派奖活动。活动自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始,预计持续40期。对选一、选二、选五、选六、选九、选十玩法部分奖等进行派奖,“选九中九”单注最高可达60万元,“选十中十”单

注最高可达1000万元。江苏福彩配套开展“会员日赠票”活动,在每周五购买快乐8任意玩法单票金额满58元,赠送一张随机选五玩法票额8元的快乐8彩票。 高艺



编造40亿遗产,她连亲爹都骗!

身份年龄随心定,女子各种“编剧”诈骗获刑

隐瞒真实身份找小18岁的“老公”,编造40亿遗产坑亲爹的钱,诈骗所得250多万元用来打游戏、养代练、打赏主播……真实生活比剧本还要精彩的吕某,因诈骗罪被锡山法院判处有期徒刑12年6个月。

朱鲸润

身份年龄随心定,“鲜肉老公”不是梦

1978年生的吕某其貌不扬,18岁中专毕业后在上海经历了一场失败的婚姻。回到无锡后,她一直没有找工作,整天打游戏、四处晃荡。2014年,吕某因网络游戏认识了远在山西的温某。2016年,在温某邀请下,吕某到了山西,两人很快就同居了。

根据温某回忆,吕某与他在一起时告诉他自已名叫吕某熙,28岁,由于身份证丢了,她一直用

“姐姐”吕某的身份。2017年,两人有了孩子,但一直没领结婚证,仅在2019年补办了一次酒席。直到案发,温某一直不知道吕某的真实身份,更不知道这个和他同样爱打游戏的“妻子”年龄比他大18岁。

捏造遗产40亿,游戏花销没问题

有了孩子后,吕某和温某不仅没把生活重心放到家庭上,反而变本加厉,把大量时间和金钱放到打游戏上。为了不让小孩打搅,他们住到了外面的电竞酒店,偶尔过节才回家看看。这两人各自“经营”自己的账号,都很舍得花钱,有时吕某的一套装备就要5万元。

两人都不工作,去哪里搞钱呢?吕某想到了自己在上海时被骗的一段经历。2013年,有人以要给吕某遗产为由骗了她不少钱,受此“启发”,吕某捏造出自己将要继承巨额遗产,需要先行缴纳手续费的理由,开始行骗。

骗谁无需花心思,就从坑亲爹开始

没什么社交的吕某竟把诈骗目标首先锁定为自己的父亲。她骗父亲说自己在山西做律师,丈夫和公婆都去世了,现在有一笔40多亿的遗产要继承,但需要先交一笔手续费才能得到这笔巨额遗产。

在骗光了父亲打工赚来的钱后,吕某又让父亲动用人脉帮她借钱。一辈子勤恳踏实的吕父从来没有想过女儿会骗自己,为了帮女儿完成这40亿遗产的继承,他向自己的3个好朋友开口借钱,这3名老人清楚吕父的人品,于是慷慨解囊,鼎力相助。到2021年3月,3名老人被骗走253.9万余元,这些钱被吕某用于游戏充值、直播平台打赏主播、请游戏代练等,老人们一辈子的积蓄被吕某挥霍一空。

最终,吕某犯诈骗罪,被法院判处有期徒刑12年6个月,并处罚金10万元。